



**Данное издание оцифровано  
в Воронежской областной  
универсальной научной библиотеке  
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: [vounb@mail.ru](mailto:vounb@mail.ru)

+7 (473) 255-05-91



### Перед городским смотром художественной самодеятельности

Вечером 8-го февраля в актовом зале Дома культуры состоялся городской смотр художественной самодеятельности. В нем приняли участие коллективы из 12 районов города. В программе были представлены различные жанры искусства: музыка, танцы, драматические постановки, сатирические зарисовки, песни и стихи. Особенно выделялись выступления артистов из районов, где в последние годы особенно много сделано для развития культуры. Среди них были артисты из районов, где в последние годы особенно много сделано для развития культуры. Среди них были артисты из районов, где в последние годы особенно много сделано для развития культуры.

### Войсковые подразделения в западной Европе

Войсковые подразделения в западной Европе продолжают расширяться. В настоящее время в состав этих подразделений входят различные рода войск, включая артиллерию, инженерные войска, связи и другие. Это свидетельствует о подготовке к возможному наступлению на территории Германии.

Рейсман В. Виноградов, преподаватель по ф. Ф. В. Жуков, и артист ансамбля оперного Дома Бондаря В. В. Жуков. В центре — артист ансамбля оперного Дома Бондаря В. В. Жуков.

### Бондарь

В центре внимания находится ансамбль оперного Дома Бондаря. Коллектив занимается репертуаром, включающим различные оперные арии и дуэты. Артисты ансамбля проявляют высокое мастерство и артистичность. В ближайшее время ансамбль выступит с новой программой.

### На всемирной профсоюзной конференции

В Лондоне в эти дни проходит всемирная профсоюзная конференция. В ней принимают участие делегаты от различных стран. Конференция посвящена обсуждению вопросов международной солидарности профсоюзов и борьбы за улучшение условий труда и жизни рабочих.

### Военные действия в западной Европе

Военные действия в западной Европе продолжают развиваться. В настоящее время ведутся бои в различных районах Франции и Германии. Советские войска активно участвуют в наступлении на территорию противника.

### Пожарные в Берлине

Пожарные в Берлине продолжают выполнять свои обязанности. Несмотря на сложную обстановку, они обеспечивают безопасность населения и тушат пожары. Их героические подвиги вызывают уважение и восхищение.

### КАК МЫ МАКАЛИВАЕМ ВЛАГУ В ПОЧВЕ

Важнейшим условием плодотворности почвы является наличие в ней влаги. Для этого необходимо применять различные агротехнические мероприятия, такие как вспашка, борошение и использование удобрений.

### Спектакль «Тяк и будет» на сцене Борисоглебского театра

На сцене Борисоглебского театра поставлен спектакль «Тяк и будет». Пьеса рассказывает о жизни простых людей в трудные времена. Спектакль отличается яркими актерскими работами и глубоким содержанием.

### Взлет гитарами звонки в ГИРНИЮ

В ГИРНИЮ возвращаются артисты ансамбля оперного Дома Бондаря. Коллектив готовится к выступлению с новой программой. В репертуаре ансамбля — различные оперные арии и дуэты.

### АФГАН САМОДЕЯ, НА КОТОРОМ ЛЕДИЛИ ВОЙНЫ СЕВЕРНОГО ПОЛУШАРИЯ

Афган самодей, на котором велись войны в северном полушарии. В настоящее время в Афганистане продолжается борьба за свободу и независимость. Героические подвиги афганского народа вызывают уважение и восхищение.

### Научно-исследовательская пропаганда

Научно-исследовательская пропаганда играет важную роль в развитии науки и техники. Необходимо широко использовать достижения науки для улучшения жизни населения.

### Постоянно действующий комитет сельских Советов

Постоянно действующий комитет сельских Советов занимается решением вопросов, связанных с жизнью и трудом сельского населения. Комитет обеспечивает связь между органами государственной власти и сельскими жителями.